取引先各位

株式会社アシスト 花巻営業所 所長 山家 賢一

## 花巻営業所開所のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配 を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、予てよりご案内を差し上げておりました通り、2021年9月21日(火) より花巻営業所での業務を開始いたします。

これを機に、より一層サービスの向上に取り組んで参りますので、ご愛顧を賜りたく、よろしくお願い申し上げます。

つきましては、旧盛岡営業所で発生したお取引に係るご請求関係すべてを花 巻営業所に引継ぎ、ご対応させていただきますので、ご了解ならびにご周知を賜 りたく、よろしくお願い申し上げます。

ご不明な点がございましたら、ご遠慮なく現地の担当にお申し付けください。 以上、略儀ながら書中をもちましてご案内申し上げます。

敬具

記

## 【営業所名称】

花巻営業所 (旧盛岡営業所)

## 【移転先住所】

〒025-0312

岩手県花巻市二枚橋第1地割145番地1

TEL 0198-41-8166 FAX 0198-41-8366

## 【業務開始日】

2021年9月21日(火)